Varför motstånd mot politikernas mångkulturella projekt.                     2014-09-17

Arabvärldens ledare har tydligt klarlagt sitt syfte, att låta sitt folk sprida sig över  
världens länder och att islam skall infiltreras i västvärlden och bli den framtida livsstilen.
Det är viktigt att inte glömma denna höga målsättning och göra allt för att minimera riskerna 
med allt för stort islamiskt inslag. Vi har religionsfrihet i Sverige. I det mer avkristna Sverige är risken för inflytande av andra religioner stor. Motsättningar mellan religioner är den främsta orsaken till konflikter på sidan om naturtillgångar. Vem skräms inte av IS framfart i Irak och Syrien? Bland oss gräsrötter, som fasar för moskéer, böneutrop och minerater är det naturligt med ett personligt inre motstånd. Även om det inte är politiskt korrekt, borde våra politiker inse detta. Många människor mår helt enkelt dåligt i det mångkulturella experimentet. 
Nedvärdering av kvinnan, där män skyddas då de begår våldtäkter och hedersmord 
är exempel på brott, som starkt måste fördömas och inte accepteras i Sverige. I Iran kan man än idag gifta sig för en kortare period under en dag, för att legitimera ett sexuellt förhållande.
Frågan är varför utvecklingen och civilisationen har gått så långsamt i den arabiska 
regionen. Den enklaste förklaringen är att kultur och religion håller tillbaka den tekniska 
utvecklingen. När en känd författare sade detta utfärdades en s.k. Fatma. I princip blev författaren fredlös och den som tog livet av honom skulle hedras.
Det är mot den bakgrunden klara regler beträffande brott och straff är nödvändigt.
Svensk programförklaring skall vara att vi är ett arbetande folk och inte ett låt gå folk. 
Att de nya svenskarna diskrimineras på arbetsmarknaden, på krogarna och i bostadspolitiken är något som gräsrötterna inte ser. De reagerar mer på de fördelar de får då de ska integreras i samhället. De ser att de får förmåner, som inte tillhörde gårdagens invandrare, som fick ta lån och försörja sig själva. De ser anhöriginvandring av äldre, som aldrig kommer att arbeta och erhåller pensioner i klass med svenskar, som bidragit med ett livs arbete. De ser hur sjukhusen belastas och de själva får stå i kö i månader för att få en remiss till ett kirurgiskt ingrepp. Allt detta bygger upp ett motstånd hos gräsrötterna, de okunniga, som politikerna pompöst vill påstå. Jag är benägen att påstå, att det är dags att vakna och förstå vad oron består i. Det är med andra ord en marknad för SD.
Vi har och har haft stor glädje av invandrare, det inser de flesta, men har man inte arbete och bostäder, då måste det till andra grepp än att fortsätta att ta in 100 000-tals om året.

Lennart Andersson.




				

   
